

Кафедрой правовых дисциплин института проведена поточная конференция по дисциплине «Гражданский процесс» среди курсантов третьего курса факультета милиции.

В начале конференции с приветственным словом выступил проректор института по научной работе **Владимир Борисенко**.

– Проведение занятий в такой форме как конференция, позволяет курсантам проявить себя в научной деятельности, получить опыт публичных выступлений, обменяться информацией, достижениями, в общем, стимулирует курсантов к активной работе в области гражданского процесса, – отмечает Владимир Васильевич. – Подобные выступления помогают вникнуть в суть насущных правовых проблем, учат анализировать и применять исследовательские методы, широко и перспективно мыслить.

На конференции были рассмотрены ряд актуальных вопросов в области гражданского процесса, практики его применения с учетом изменения гражданского процессуального законодательства.

Члены жюри заслушав выступления курсантов, отметили лучшие из них специальными дипломами. В результате:

Диплом I степени у рядового милиции **Вадима Дайнеко**.

Дипломом II степени награжден рядовой милиции **Роман Блинов**.

Дипломом III степени удостоен рядовой милиции **Алина Кошман**.

– Сегодня, заслушав доклады курсантов, могу отметить, их умение четко и ясно выражать свои мысли, последовательно излагать информацию, а также свободно держаться перед публикой, – отметила профессор кафедры правовых дисциплин кандидат юридических наук, доцент **Людмила Лазутина**, подводя итог конференции.

Марина ГРОМЫКО

Фото автора